

VÝŽIVOVÉ ÚDAJE		SLOŽENÍ/ZLOŽENIE	
na 100 ml mlieka/mlečka		Laktóza (z mlieka/mlečka), sušené odčudnené mlieko/odčudnené mliečko, maltodextrín/maltodextrín, galaktóza/oligosacharidy (z mlieka/mlečka) 12,2%, demineralizovaná srvanica/srvánka (z mlieka/mlečka), konzistentnosť zvyšujúce látky	
Energetická hodnota/Energia	265 kJ / 63 kcal	Bielkoviny/srvánkové bielkoviny (z mlieka/mlečka), rastlinné/rastlinné oleje (lepkavý/lepkavý, slnečnicový/ slnečnicový, kokosový, slnečnicový s vysokým obsahom kyseliny olejnej, bezvodí mliečny/mlečičky tuk (z mlieka/mlečka)	
Tuk	2,5 g	1,78 %, fosforečnan vápenatý, fruktulooligosacharidy 0,8 %, hydrogénsulfosorečnan draselný, citrónan/citrán draselný, rybí olej, chlorid hořčičný/horečnatý, 2-fukosylaktóza/ 2-fukosylaktóza, chlorid sodný, kyselina L-askorbová, hydrogénsulfosorečnan hořčičný/horečnatý, citrónan/citrán sodný, chlorid cholín/cholín chlorid, emulgátor (sójový lecitín/lecitín), síran železnatý, chlorid draselný, inositol/ inozitol, L-askorbín sodný, antioxidant (askorbil/palmitát), síran zinekatý/zinočnatý, L-karnitín-L-karnitín, D-pantoténat/ pantoténat vápenatý, DL- α -tokoferyl acetat, uhličitán vápenatý, nikotinamid/nicotinamid, riboflavin/riboflavín, retinylpalmitát, pyridoxín/pyridoxín hydrochlorid, thiamín/ tiamín hydrochlorid, jódid draselný, kyselina pteroylmonoglutamát/pteroylmonoglutamát (kyselina listová), fytomenadín/fytomenadín, cholekalciferol, D-biotín/ D-biotín, kyanokobalamin/kyanokobalamin.	
Z toho nasýtené/nasýtené masné kyseliny	0,8 g	Výživé složení se vztahuje/zloženie sa vztahuje k susenému stavu potraviny.	
Sacharidy	8,4 g	Důležité upozornění / Dôležité upozornenie	
Z toho cukry	6,7 g	Výrobek je určen pro výživu dětí od 2 let věku. Nutrilon® Profutura® DUOBIOTIK™ 4 má být součástí smíšené a vyvážené stravy dítěte a není náhradou mateřského mléka. Pro zdraví dětí je důležité důsledné dozorování návodu na přípravu i uvedených doporučení. Nevhodné pro děti do 1 roku věku. Kojení je pro děti nejlepší. Podporujeme doporučení WHO - plně kojení v prvních 6 měsících věku a pokračování až do 2 let a dále, spolu se zaváděním bezpečné a vhodné doplňkové stravy. Mléčná výživa malých dětí, v prášku.	
Vláknina	0,8 g	Ostatní důležité / Ostatné dôležité látky	
Bielkoviny/Bielkoviny	1,5 g	2-fukosylaktóza/2-fukosylaktóza (2-FL) 0,02 g	
Sól / Soľ	0,06 g	3-galaktosylaktóza/3-galaktosylaktóza (3-GL) 0,01 g	
Vitamíny		Cholín/Cholín 9,7 mg	
A	47 μ g	Inositol/Inozitol 4,4 mg	
D ₃	3 μ g (43 %)	Kyselina dokosahexaenová/ dokozahexaenová (DHA) 15,1 mg	
E	1 mg TE (20 %)	Kyselina eikosapentaenová/ eikosapentaenová (EPA) 10,1 mg	
K	4,9 μ g (41 %)	Kyselina linolová (LA) 535 mg	
C	14 mg (31 %)	Kyselina α -linolenová/ α -linolenová (ALA) 95,4 mg	
Thiamín/Thiamín (B ₁)	0,04 mg	L-karnitín/L-karnitín 1,5 mg	
Riboflavin/Riboflavin (B ₂)	0,22 mg (31 %)	Laktóza 6,2 g	
Niacin/Niacin (B ₃)	0,24 mg	GOS (galaktulooligosacharidy)/ FOS (fruktulooligosacharidy) 1,2 g	
B ₆	0,05 mg	%	
Folát	13 μ g	* referenční hodnoty příjmu / referenčního příjmu	
Kyselina listová	7,6 μ g		
B ₁₂	0,4 μ g (50 %)		
Biotin/Biotin	1,6 μ g (16 %)		
Kyselina pantotenová/ pantotenová	0,57 mg (19 %)		
Minerální / Minerálne látky			
Sodík	25,1 mg		
Draslík	146 mg		
Chlorid	57 mg		
Vápník/Vápník	116 mg (21 %)		
Fosfor	93 mg		
Hořčík/Hořčík	9,7 mg		
Železo	1,2 mg (15 %)		
Zinek/Zinek	0,38 mg		
Jód	19 μ g (24 %)		

NUTRICIA

Nutrilon

PROfutura

50 let
POKROČILÉHO
VÝŽIVNÍ
V RANÉM VĚKU

NAŠE NEJPOKROČILĚJŠÍ RECEPTURA vhodná pro děti, které nemohou být kojeny, v kombinaci s přímkry

DUOBIOTIK™

Naše unikátní směs:
Oligosacharid mateřského mléka (2'FL) HMO (3'GL) a Prebiotika GOS/FOS Mléčný tuk

Živiny na podporu imunitního systému (Vitamín C a D)* Omega 3 (DHA) Vápník

Bez palmového oleje

24+ MĚSÍCŮ
BATOLEČÍ MLÉKO

800g e

Mléčná výživa malých dětí, v prášku. / Mléčna výživa pre malé deti, v prášku. *Vitamín C a D prispívaj k normálnej funkcii imunitného systému.

PRAKTICKÉ BALENÍ PRO VÁS / PRAKTICKÉ BALENIE PRE VÁS

- Trojité bezpečnostní pásky pro dokonalé uzavření a zachování čerstvosti před prvním použitím. / Trojitý bezpečnostný pásik pre dokonalé uzavretie a zachovanie čerstvosti pred prvým použitím.
- Pojistka na víčku - zacvaknutí při uzavírání chrání výživu před kontaminací a vysypáním. / Pojistka na viečku - zacvaknutie pri uzavírání chráni výživu pred kontamináciou a vysypáním.
- Místo pro odměrku, aby nebyla v kontaktu s mléčným práškem. / Miesto na odmerku, aby odmerka ani vaše ruky nebyly v kontakte s mléčným práškom.
- Snadné zarovnání prášku v odměrce. / Jednoduché zarovnanie prášku v odmerke.

DOPORUČENÉ MNOŽSTVÍ DÁVKOVÁNÍ / ODPOŘUČANÉ DÁVKOVANIE

Doporučené množství mléka denně je orientační, řiďte se individuální potřebou dítěte a doporučením vašeho pediatra. Nikdy nepřidávejte do dětské výživy více odměrek, než je stanoveno.

Odporúčané množstvo mlieka denne je orientačné, riďte sa individuálnou potrebou dieťaťa a odporúčaním vášho pediatra. Nikdy nepridávajte do detskej výživy viac odmieřek, ako je ustanovené.

Věk dítěte / Vek dieťaťa	Min. počet dávek / dávok na 24 h.	Příprava / Příprava 1 dávky	Voda	Počet odměrek / odmieřek prášku
24+ měsíců / mesiacov	2	166 ml / 266 ml	150 ml / 240 ml	5 / 8

100 ml Nutrilon 4 Profutura = 90 ml převarného/prevarenej vody + 3 zarovnané odmieřky/odmieřky = 265 kJ (63 kcal). Z zarovnané odmieřky/odmieřky = 4,9 g suseneho prášku. Používajte originálnu odmieřku z výroby / používajte originálnu odmieřku.

NÁVOD NA PŘÍPRAVU / NÁVOD NA PŘÍPRAVU

- Vysterylizujte všechno používané nádobí a převarte pitnou vodu. Nechte ji v konvici vychladnout asi 30 minut na přibližně 40 °C. Odpovídající množství převarné vody (viz tabulka) vlijte do vysterylizovaného hrnečku.
- Vysterylizujte všechno používané náčiní a převarte pitnou vodu. Nechte je v konvici vychladnout asi 30 minut na přibližně 40 °C. Zodpovídající množství převarné vody (pozrite tabuľku) vlejte do vysterylizovaného hrnečka.
- Na dávkování vždy používejte příloženou odměrku. Prášek v ní zarovnejte pomocí speciálního plastového pásku v přední části víčka.
- Na dávkování vždy používejte příloženou odměrku. Prášek v nej zarovnejte pomocou speciálneho plastového pásku v prednej časti viečka.
- Do hrnečku s vodou přidejte odpovídající množství prášku (viz tabulka). Ihned po uzavření hrnečku ho důkladně protřepejte 10 sekund ve směsi poloze.
- Do hrnečka s vodou přidejte zodpovídajúce množstvo prášku (pozrite tabuľku). Ihned po uzavorení hrnečka ho dôkladne pretrepte 10 sekund vo zvislej polohe.
- Před podáváním ověřte teplotu mléka kápnutím na vnitřní stranu zápalsti a ihned podávejte.
- Pred podávaním overte teplotu mlieka kvapnutím na vnútrnú stranu zápästia a ihneď podávajte.

DŮLEŽITÉ RADY A UCHOVÁVÁNÍ / DŮLEŽITÉ RADY A UCHOVÁVÁNIE

- Připravenou vodu spotřebujte do dvou hodin, poté zlikvidujte. / Pripravenú vodu spotrebujte do dvoch hodin, následne zlikvidujte. *
- Neobíhajte stravu v mikrovlnné troubě, abyste předišli opaření dítěte v důsledku nerovnoměrného ohřátí. / Neobíhajte stravu v mikrovlnnej rúre, aby ste predišli opařeniu dieťaťa v dôsledku nerovnomerného ohriatia. *
- Vyvarujte se dlouhému kontaktu mléčné výživy se zoubkami - zvyšuje riziko výskytu zubního kazu. Pečujte pravidelně o zoubky dítěte, zejména před spaním. Požádejte o radu zubního lékaře. / Vyvarujte sa dlhému kontaktu mliečnej výživy so zúbkami - zvyšuje riziko zubného kazu. Starajte sa pravidelne o zubky dieťaťa, najmä pred spaním. Požiadajte o radu zubného lekára. *
- Po každom použití obal vždy starostlivo uzavorte a uchovávajte ho na suchom a chladnom mieste (nie v chladničke). / Po každom použití obalu vždy starostlivo uzavrite a uchovávajte jej na suchom a chladnom mieste (nie v chladničke). *
- Nevkladajte dovnitř vítku odměrku. Obsah spotřebujte do 1 měsíce po otevření. / Vítku odmerku nevkładajte do obalu. Obsah spotrebujte do 1 mesiaca po otvorení.

800g e

Počátek života vašeho dítěte je výjimečné období.

Je krásné, občas nevyzpytatelné, ale především hektické. Chcete vytvořit pevný základ pro budoucnost vašeho dítěte a výživa hraje důležitou roli. Musíte se starat o spousta věcí, a proto je důležité mít se na jeho obrátit. Jsme tu pro vás. Věnujeme se odkrývání tajemství výživy v raném věku a jejího vlivu na imunitu dětí. Všechny naše znalosti vkládáme do receptur podporujících imunitní systém* a vývoji* vašeho dítěte.

50 rokův
pokročilého
výskumu
výživy v ranom
veku

Začiatok života vášho bábätka je výnimočné obdobie.

Je krásne, občas nevyzpytatelné, ale predovšetkým hektické. Chcete vytvoriť pevný základ pre budúcnosť vášho dieťaťa pričom výživa hraje dôležitú úlohu. Musíte sa starať o veľa vecí, a preto je dôležité mať sa na jeho obrátiť. Sme tu pre vás. Venujeme sa odkrývaniu tajomstiev výživy v ranom veku a jej vplyvu na imunitu detí. Všetky naše znalosti vkládame do našich receptúr podporujúcich imunitný systém* a vývoji* vášho dieťaťa.

Nutrilon. PROFutura® DUOBIOTIK™ 4

24+ MĚSÍACOV BATOLEČIA MLEKIO

NAŠE NEJPOKROČILĚJŠÍ RECEPTURA

Na základě našich nejnovějších objevů v oblasti výskumu výživy v raném věku našli tím vědci, včetně odborníků na imunologii, vyvinuli jedinečnou recepturu, která je vhodná pro děti, které nemohou být kojeny, v kombinaci s přímkry.

NAŠA NAJPOKROČILĚJŠIA RECEPTURA

Na základě našich najnovějších objavov v oblasti výskumu výživy v ranom veku našli tí vedci, vrátane odborníkov na imunológiu, vyvinuli jedinečnú receptúru, ktorá je vhodná pre deti, ktoré nemôžu byť dojčené, v kombinácii s prímkrami.

Bez palmového oleje



Naše unikátní směs / Naša unikátna zmes:
Oligosacharid mateřského mléka / mateřského mlieka HMO (2'FL)
Oligosacharid mateřského mléka / mateřského mlieka HMO (3'GL) a prebiotika / zmes oligosacharidov GOS/FOS

Vysoce kvalitní mléčný tuk / Vysoko kvalitný mliečny tuk

Živiny na podporu imunitního / imunitného systému
Vitamín C a D* prispívaj k normálnej funkcii imunitného systému / Vitamín C a D* prispievaj k normálnej funkcii imunitného systému

Omega-3 (DHA) Vápník/Vápník**
**Vápník je potřebný pro normální růst a vývin kosti u dětí / Vápník je potrebný pre normálny rast a vývin kosti u detí

POTŘEBUJETE PORADIT V OTÁZKÁCH VÝŽIVY A RODIČOVSTVÍ? Naši odborníci jsou tu pro vás. POTŘEBUJETE PORADIT V OTÁZKÁCH VÝŽIVY A RODIČOVSTVÍ? Naši odborníci sú tu pre vás.

ČR 800 110 000
www.nutrilib.cz
info@nutrilib.cz
SR 0800 601 600
www.nutrilib.sk
info@nutrilib.sk

KAŽDÝ KRŮČEK SE POČÍTÁ

- Naše tovarny využívají 100 % energie z obnovitelných zdrojů a zavazují se k tomu, že žádný odpad neskončí na skládkách.
- Naše balení je plně recyklovatelné. Před recyklací zavazujeme odměrku zpět do víčka.
- Naše tovarny využívajú 100 % energie z obnoviteľných zdrojov a zavazujú sa k tomu, že žiadny odpad neskončí na skládkach.
- Naše balenie je plne recyklovateľné. Pred recykláciou zavazujeme odmerku späť do viečka.

Minimální trvanlivost do: viz dvo plevky / Minimálna trvanlivost do: pozrite dvo plevky

DALŠÍ KROK PRO PODPORU IMUNITNÍHO SYSTÉMU*

Milí rodiče, děkujeme za důvěru, kterou jste nám projevíli v oblasti výživy vašich dětí. Podporujte i nadále imunitní systém* vašich nejmladších a pokračujte s NUTRILON® PROFUTURA® DUOBIOTIK™ 4

DALŠÍ KROK PRE PODPORU IMUNITNÉHO SYSTÉMU*

Milí rodičia, ďakujeme za dôveru, ktorú ste nám prejavili v oblasti výživy vašich detí. Podporujte aj naďalej imunitný systém* vašich najmladších a pokračujte s NUTRILON® PROFUTURA® DUOBIOTIK™ 4



8 718117 612116